

ニュートン別冊『核融合 最前線』 正誤表

ニュートン別冊『核融合 最前線』1刷に、以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
3	3章の目次2カラム目, 上から2行目	2025年	2050年